

МОСКОВСКИЙ ПРОМЫШЛЕННЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

Лифтовой сервис

Лифтовой сервис «Карачаровского механического завода» (КМЗ) по техническому и аварийно-техническому обслуживанию оборудования собственного производства заработал на территории Восточного административного округа столицы.



«Лифтостроение – одна из приоритетных отраслей столичной промышленности, которую город развивает по поручению Сергея Собянина. Предприятия Москвы изготавливают более половины отечественных лифтов и вносят значительный вклад в инновационное развитие сектора, а также обеспечивают сервисную поддержку на протяжении всего срока эксплуатации устройств. Так, «Карачаровский механический завод» запустил работу обслуживающего центра в ВАО для обеспечения бесперебойной работы около 400 пассажирских и грузопассажирских лифтов собственного производства», – отметил министр Правительства Москвы, руководитель Департамента инвестиционной и промышленной политики Анатолий Гарбузов.

Новый сервис позволяет оперативно и качественно решать любые вопросы, связанные с эксплуатацией лифтового оборудования, включая диагностику, ремонт и замену комплектующих. В его штате квалифицированные специалисты, готовые обеспечивать бесперебойную работу транспорта.

Сервис располагает современным диагностическим оборудованием, собственным складом запчастей и прямым выходом с потребностями на собственное производство, что позволяет выполнять ремонтные работы в кратчайшие сроки. Гарантированное

время прибытия бригады в случае внештатной остановки с застраиванием пассажира – не более 30 минут. Клиентам доступна как плановая работа, так и срочный ремонт любой сложности.

С 1 марта предприятие расширяет зону работы центра на район Гольяново, что позволит взять под контроль работу еще 600 лифтов. В перспективе его действие распространится на другие районы Москвы, где установлены лифты КМЗ.

По словам заместителя генерального директора по сервисному обслуживанию Дмитрий Крутенко, на КМЗ для специалистов этого направления предлагаются выгодные стартовые условия. Электромехаников по лифтам готовы не только обеспечить корпоративным транспортом и специальной одеждой, но и пошагово адаптировать в компании, для этого разрабатывается специальная система вовлечения.

«Карачаровский механический завод» входит в состав особой экономической зоны «Технополис Москва». На его базе формируется первый в России кластер вертикального транспорта и лифтостроения, который ускорит локализацию производства подъемных механизмов и замещение импортных лифтовых систем российской продукцией.

Ранее Сергей Собянин сообщил, что за 75 лет работы КМЗ изготовил больше 285 тысяч лифтов.

Лакокрасочные материалы

Новым резидентом промышленного парка «Сенькино» станет российский производитель лакокрасочных материалов на основе органических компонентов. Об этом сообщил министр Правительства Москвы, руководитель Департамента инвестиционной и промышленной политики Анатолий Гарбузов.

«Москва – город, в котором производят широкий ассортимент строительной продукции. В промышленном парке «Сенькино» расположится предприятие по выпуску лакокрасочных материалов на основе органических компонентов. Компания установит в одном из корпусов автоматические линии по наливу продукции в тару, что позволит повысить скорость производства и упорядочить технологические процессы. В будущем производитель планирует разместить в промышленном парке дополнительные помещения для научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ», – рассказал Анатолий Гарбузов.

Промышленный парк в Краснопахорском районе возводят в рамках программы стимулирования создания мест приложения труда. Он будет соответствовать всем современным требованиям экологии и безопасности и состоять из пяти корпусов, предназначенных для высокотехнологичных и легких производств. После ввода объекта в эксплуатацию город получит свыше 2,8 тысяч новых рабочих мест.

Все этапы работ по возведению промышленного парка контролирует Мосгосстройнадзор.



«В настоящее время продолжается строительство второй очереди, состоящей из трех корпусов общей площадью почти 49 тысяч «квадратов». Инспекторы комитета в рамках выездных проверок контролируют соответствие выполняемых работ и применяемых материалов утвержденным проектным решениям», – уточнил председатель ведомства Антон Слободчиков.

Два корпуса первой очереди сдали в эксплуатацию в конце декабря 2024 года.

С 2020 года программа стимулирования создания мест приложения труда охватила практически все районы города. Столица заключила более 140 соглашений с инвесторами, по которым планируют построить свыше шести миллионов квадратных метров недвижимости, в том числе новые промышленные предприятия, логистические комплексы, офисные и торговые объекты, учреждения образования, культуры и спорта.

Фото Е. Самарина. Mos.ru

Работа рядом с домом

Благодаря программе стимулирования создания мест приложения труда найти работу на новых предприятиях рядом с домом смогут свыше 35 тысяч горожан. Об этом сообщил заместитель мэра Москвы по вопросам транспорта и промышленности Максим Ликсутов.



«По задаче Сергея Собянина мы привлекаем инвесторов к формированию сбалансированной городской среды и созданию новых рабочих мест в шаговой доступности. Это способствует снижению маятниковой миграции и соответствует концепции 15-минут-

ного города. В 2025 году в рамках программы стимулирования создания мест приложения труда мы планируем ввести в эксплуатацию более 40 объектов, где смогут найти работу свыше 35 тысяч жителей столицы», – рассказал Максим Ликсутов.

Часть объектов по программе стимулирования создания мест приложения труда возведут в рамках масштабных инвестиционных проектов (МаИП). По словам министра Правительства Москвы, руководителя столичного Департамента инвестиционной и промышленной политики Анатолия Гарбузова, при поддержке города в 2025 году планируется завершить строительство семи объектов промышленного назначения. Производственные комплексы по выпуску строительной продукции появятся в районах Савелки, Покровское-Стрешнево и Внуково. Первый в Москве промышленный технопарк для размещения пищевых производств откроется в Очаково-Матвеевском. Для строительства этих объектов в рамках МаИП город предоставил земельные участки на особых условиях. На предприятиях планируется создать более 1,3 тысячи рабочих мест.

Объем промышленного производства

В январе 2025 года объем промышленного производства в столице увеличился на 7,5 процента по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Значительный вклад внесли предприятия обрабатывающих отраслей.

«Начало года показало положительную динамику в промышленном секторе столицы. По поручению Сергея Собянина город активно поддерживает компании, что позволяет отрасли уверенно развиваться. Так, в январе 2025 года промпроизводство в Москве увеличилось на 7,5 процента, обрабатывающие предприятия нарастили выпуск продукции на 10,7 процента. В частности, компаниями стали производить больше



продуктов питания, бумаги, химизделий, лекарств, электрооборудования и других востребованных товаров», – отметил заместитель мэра Москвы по вопросам транспорта и промышленности Максим Ликсутов.

Правительство Москвы предоставляет столичным компаниям широкий пакет различных мер поддержки. Промышленникам доступно более 20 инструментов, направленных на создание благоприятных условий для

развития предприятий. С их помощью компании могут модернизировать производственные мощности, внедрять инновационные технологии, а также получить доступ к финансированию на выгодных условиях, развивать экспортный потенциал, наращивать объемы выпускаемой продукции и отгрузки.

«В январе текущего года столичные обрабатывающие предприятия отгрузили продукции на сумму свыше 874,3 миллиарда рублей, что на 12,3 процента превышает результаты 2024-го. В частности, более чем на 16 процентов выросла поставка продуктов питания, почти в 1,5 раза – мыла, моющих, парфюмерных и косметических средств, более чем в 2,5 раза – одежды. Успех столичных произ-

водителей в том числе обусловлен качеством и конкурентоспособностью товаров, отвечающих современным стандартам и запросам потребителей», – рассказал министр Правительства Москвы, руководитель столичного Департамента инвестиционной и промышленной политики Анатолий Гарбузов.

Эксперты столичного Департамента инвестиционной и промышленной политики прогнозируют сохранение положительной динамики роста.

При поддержке города предприятия продолжают наращивать выпуск высокотехнологичной продукции и товаров народного потребления, которые пользуются высоким спросом как на российском рынке, так и за рубежом.